

OPĆINA/GRAD
n/r načelnika/gradonačelnika

U Varaždinu, 23.09.2014.

PREDMET: obavijest o pokretanju ovršnih postupaka
- dostavlja se

Poštovani,

Obavještavamo Vas da tvrtka EKO-FLOR PLUS d.o.o. ima otvorenih, a nenaplaćenih potraživanja prema fizičkim osobama (domaćinstvima) s područja Vaše Općine za koje EKO-FLOR PLUS d.o.o. obavlja usluge skupljanja komunalnog otpada, te je iz tog razloga primorana pokrenuti postupak prisilnih naplata nenaplaćenih potraživanja za razdoblje od 01. svibnja 2013. do 31. ožujka 2014.

U cilju izbjegavanja pokretanja ovršnih postupaka korisnicima naših usluga koji su imali evidentirana nepodmirena dugovanja dostavljene su tijekom kolovoza 2014. godine opomene uz poziv na plaćanje i upozorenje o mogućnosti pokretanja ovršnih postupaka. U slučaju pokretanja ovršnih postupaka, osnovno dugovanje biti će opterećeno svim pratećim troškovima ovršnog postupka, a koji troškovi u većini slučajeva značajno premašuju iznos glavnice potraživanja.

U prilogu dopisa dostavljamo vam popis korisnika s otvorenim, a dospjelim dugovanjem s područja Vaše Općine/Grada te Vas molimo da iste kontaktirate u cilju podmirjenja dospjelih dugovanja. Korisnici mogu svoja dugovanja podmiriti još najkasnije do **01. listopada 2014.** Nakon navedenog roka prema svim korisnicima koji imaju otvoreno, a nepodmireno dugovanje pokrenut će se ovršni postupci uz obvezu plaćanja svih pripadajućih troškova ovršnog postupka.

Ukoliko netko od korisnika ima potvrdu da je podmirio račune koji mu se stavljaju na teret ili ima kakvih dodatnih pitanja mogu se slobodno obratiti našem odjelu reklamacija putem telefona na broj 049/587-810, faksa na broj 049/249-240 ili putem maila na reklamacije@eko-flor.hr

Ovim putem molimo vas da dodatno apelirate na korisnike naših usluga da pravovremeno podmiruju svoje obveze prema nama uz ispravan poziv na broj u cilju lakše evidencije uplata od strane korisnika te u cilju izbjegavanja pokretanja ovršnih postupaka.

Molimo vas da ovu obavijest stavite na vašu web stranicu i oglasnu ploču kako bi ista bila dostupna što je moguće većem broju korisnika.

Ujedno vas obavještavamo da u popisu korisnika koji vam dostavljamo imamo evidentirane korisnike za koje ne raspolažemo podatkom o OIB-u te vas molimo ukoliko raspolažete navedenim podatkom da nam isti HITNO dostavite.

S poštovanjem,

EKO-FLOR PLUS d.o.o.
Zastupan po članici Uprave
Marijani Palijan

Marijana Palijan 1

EKO-FLOR
PLUS d.o.o.
PAVLEKA MIŠKINE 63, VARAŽDIN